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Peiling Het Boven Havenkwartier

1. Waar gaat uw interesse naar uit? (meer antwoorden mogelijk)

2. Voor wie moet er in uw ogen vooral worden gebouwd? (meer antwoorden mogelijk)

3. Welke uitstraling moet de nieuwe buurt krijgen?

4. Wat voor huis in het Boven Havenkwartier zou uw voorkeur hebben?

5. Wilt u kopen of huren?

61 Antwoorden 01:50 Gemiddelde tijd om te voltooien Actief Status

Een woning in het Boven Haven… 37

Ik ben benieuwd hoe het er uit … 30

Anders 6

Senioren 42

Starters 21

Gezinnen 16

Bijzondere woonvormen, zoals e… 14

Modern en eigentijds 10

Wat meer klassiek en passend b… 45

Andere 5

Een gezinswoning met een tuin 19

Een groot appartement in het m… 24

Een klein en betaalbaar apparte… 14

Andere 2

Sociale huur 6

Vrije sector huur 4

Koop 42

Andere 4

We hebben twee vragen voor u.
We willen graag uw feedback over het
openen van resultaten in Excel.
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6. Waar woont u?

7. Hoe is uw gezinssamenstelling?

8. Hoe woont u nu?

Kampen 57

Buiten Kampen 4

Gezin met kind(eren) 15

Stel zonder kinderen 33

Alleenstaand 10

Andere 2

Sociale huurwoning 3

Vrije sector huurwoning 3

Koopwoning 54


